

3年新增2.4万停车位 哪些路段应免费, 28日等你听证

本报3月13日讯 为缓解停车难,长沙拟3年内分批施划24148个道路临时停车位,恢复收费停车。长沙市公安局交警支队将于3月28日举行行政决策听证会,公开征集听证代表。

听证内容包括:《长沙市市区道路临时停车位施划方案(征求意见稿)》涉及市区的哪些范围;方案的分期实施是否合理可行;路内临时停车位的设置方式是否需要分时段;哪些路段、地点应考虑设置免费临时停车位、专用临时停车位;哪些路段、地点不宜设置路内临时停车位等。

听证会拟邀请11名听证代表。只要热心社会事务和公益事业,熟悉城市交通管理的人大代表、政协委员、专家教授、驾驶员、商店店铺业主等均可报名参加。

根据停车研究数据显示,城市总体停车位供给应该在小客车拥有量的1.2倍比较合适。至去年底,长沙市老五区小客车约63.7万辆,需要停车位约76.44万个,而现实停车位约35万个,不到需求的一半。

征求意见稿提出,长沙在2013年-2015年,拟分批次共计施划24148个道路临时停车位,其中2013年5232个,2014年9865个,2015年9051个。

■记者 黄娟

焦点

恢复停车收费 市民赞毁参半

对于长沙路面恢复收费停车,不少市民质疑设置路内临时停车位能否真正解决停车难问题。

部分驾驶员认为,既然交通拥堵,为何还要开辟道路停车收费。

互动

13日-22日 带两证和介绍信来

3月13日-22日,携本人身份证、工作证、单位介绍信(无固定工作单位的,请持本人身份证和所在居委会介绍信)到所在辖区的交警大队停车场管理中队直接报名。

市民还可以书面提出意见和建议,寄往:长沙市交警支队机动车停车场管理科(地址:长沙市岳麓区枫林一路二号,邮编:410006);也可发送至电子邮箱:长沙公安交警网(网址:www.hncsjj.gov.cn支队长信箱)。

市民意见

【反对者】

1. 很多小区和私营停车场因为收费高没人去停。
2. 把道路改成停车位会更多增加堵车的现象。
3. 将免费路段变成收费路段并没增加停车位数量(如贺龙体育馆、沿江风光带、新民路等)。
4. 说收费是缓解拥堵,可当初取消收费时,理由也是缓解拥堵。
5. 禁停路段停车会被抄牌罚款,但交钱就变成合法停车不合理。

【改进者】

1. 通过高额的临时停车收费,调剂私家车少往繁华地方钻,减少拥堵。
2. 建议全部规范,提高科技管理手段,统一用咪表,在停车区设立监控视频。
3. 建议降低收费标准,只针对繁华地段进行收费。
4. 统一采用咪表来计费,人工收费12元/小时起步价太贵。
5. 建议短时间内免费,可以分段计价,白天和晚上区分,工作日和周末区分。



人民东路站施工 还要占道半年

3月12日,人民东路站恐怕是长沙地铁2号线唯一一个还在占道施工的车站,还要再等半年,被占用的古曲路路面才能恢复交通。

“人民东路站是2号线管钱迁改最复杂的车站。”长沙市轨道交通集团有限公司现场代表刘胜说,四个出入口将在今年6月做好,被占用两年的古曲路可在今年7月恢复交通。 ■记者 叶子君 龚磊 摄影报道

27岁的女明星患宫颈癌离世,只因未及时治疗

宫颈癌 卵巢癌 ≠ 绝症, 早期治疗可阻断癌变

女性关爱自身健康,请拨打热线:400 099 1366申请免费体检和手术费减免

曾出演过《舞者》、《摘星之旅》等多部电视剧的演员宋汶霏因患子宫癌于3月3日凌晨去世,年仅27岁,是继梅艳芳、李媛媛、阿桑等明星之后,又一名因妇科恶性肿瘤去世的明星。据了解,子宫癌如发现得早,尚可通过手术治疗阻断癌变,但宋汶霏坚持采取保守治疗。同时还坚持拍完一部戏,又耽误了四个月,再去开刀就已经是晚期。

女明星们因作息不规律、工作压力大、精神紧张等,成为妇科疾病甚至是妇科恶性肿瘤的高发人群。然而,在现实生活中,也有很多女性同样要承受家庭和工作的双重压力,无暇顾及自身健康,身体即使出现不适症状,也是扛着掖着,很少主动到院做检查,最终导致疾病缠身甚至是恶变。为加强女性朋友定期体检的意识,对疾病做到早发现、早诊断、早治疗,有效降低妇科恶性肿瘤的发生率,在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下,武警湖南省总队医院开展了“为女性健康把脉”大型公益活动。即日起至3月31日活动期间,女性朋友通过免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318预约申请,或

前往武警湖南省总队医院,均可获免费妇科体检,并可获500-2000元不等的微创手术费减免。

【真实病例】

卵巢囊肿疯长 不治恐癌变

来自浏阳的顾女士是一位全身心投入到家庭与工作重任中的女性,近两年来,她出现了腰围增粗、脸上长斑、下腹坠胀、腹痛、月经紊乱等诸多症状,生活和工作都乱了套……去医院检查后才发现,自己患上了卵巢囊肿。比女明星宋汶霏幸运的是,顾女士有一个疼爱她的老公刘先生。看着妻子的腹部像怀孕一样渐长,刘先生放下手头繁忙的工作,陪同妻子顾女士来到武警湖南省总队医院就诊。

通过免费妇科检查发现,仅一年多时间,顾女士体内的卵巢囊肿已超过7cm,且有不断生长的迹象。根据检查结果和经验,她的妇科主诊专家张炯初步判断这个囊肿仍属良性肿瘤,但由于生长过快,必须尽快进行手术,否则会有癌变的可能。在排除肿瘤没有恶变后,武警湖南省总队医院妇产科张炯教授为顾女士实施了微创导航介入技术,在不开



武警医院医务人员正在为前来免费体检的女性悉心讲解检查结果。

刀、保全卵巢的前提下,摘除了囊肿。同时,根据公益活动规定,给予顾女士2000元的医疗费减免。

【专家呼吁】

早发现早治疗是阻断癌变的关键

子宫颈癌、卵巢癌等都是目前严重威胁女性健康的妇科恶性肿瘤,且呈现年轻化趋势。有数据统计,在中国,平均每天有82人死于宫颈癌,最小的仅15岁;每年有250万女性因子宫肌瘤严重病变失去子宫;70%的卵巢恶性肿瘤就诊时已属晚期。这些数据长期居高不下,主要原因就是缺少定期体检的意识,由于发现太晚,未得到及

时、有效的治疗。

据活动主办方武警湖南省总队医院张炯教授介绍,妇科恶性肿瘤大多是由常见的妇科炎症和良性肿瘤引起的。例如,宫颈癌可由宫颈糜烂久治不愈引起;子宫肌瘤和卵巢囊肿虽多为良性肿瘤,若长期存在或生长较快,恶变的可能性也非常大。而宫颈糜烂、子宫肌瘤和卵巢囊肿等常见的妇科疾病如果在发病初期就及时治疗的话,都能得到有效治愈,从而防止恶性病变。因此,越来越多的专家呼吁,女性朋友应提高定期做妇科检查的意识,及早发现能引起癌变的不良因素,并加以阻断,远离癌症。

【公益健康信息】

女性关爱自身健康,快参加免费妇科体检及手术费减免公益活动

本报讯 在全国各省份中,湖南是各种妇科疾病的高发区,特别是宫颈癌,湖南是六大宫颈癌高发地区之一。鉴于此,3月8日至31日,在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下,武警湖南省总队医院推出“为女性健康把脉”大型公益活动,为全省女性进行免费妇科体检。体检项目包括:妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等。同时,武警湖南省总队医院将根据体检情况,认真细致地建立每一份个人健康档案,检查结果和相关健康注意事项将采用专业的视角,通俗易懂的文字形成报告,递送给体检者本人。

活动期间,社会各界女性通过活动免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318申请预约或前往武警医院妇产科进行微创手术治疗的女性朋友,还可获500元至2000元不等的医疗费用减免。具体包括:计划生育及无痛人流手术,减免500元;微创治疗宫颈糜烂手术,减免800元;超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术,减免2000元;微创导航介入治疗卵巢囊肿手术,减免2000元;以及其他妇科手术医疗费减免。

■记者 吴林 通讯员 石慧